MomeHmbI 3amsixku pe3b608bix coeQUHeHUl

BA3 1119, 2192 Aptukyn | D(kH) | S(kr) | T(kr) | C(kr)

(KAJIMHA/KATIUHA 2/rPAHTA)

xeTubex T-VAZ-02FC | 6,2 50 | 1515 | 1100

HomuHanbHbIA War Famka (knacc npouHocTn no FOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70)
avameTp pe3bbbi**,
pean6bi MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 | 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npuMeHeHun peSbﬁOBle coeauHeHunn ¢ KPYMNHbIM LLIAroM MOMEHT 3aTAXKU HasHa4aeTcs no ATON Xe Ta6n|/|u,e.

K-BO

1
1
1
3
2

HAMMEHOBAHUE

Banka TCY
Lap SHO3F / SHO8FC

MoaposeTHuk Tnn F

Bont M10x30
Bont M10x1,25x30

Bont M10x120
Bont M16x45
[anka M10

laka M16
poeep d 10

poBep d 16

WanGa d 10
Lain6a d 16

Mos.

1
2
3

TCY "T-VAZ-02FC"
Cxema cbopku

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeytoujast
Mexdy msaz2aqyoM U puyernom)

8§ — cmamuyeckas eepmukarnbHas Hagpy3ka Ha wap TCY

T — mexHu4ecku dorycmumasi Macca mseaqa

€ — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbIO Unu
OCAIMU Mpuuena ¢ UeHmMparnsHO PacrooXeHHOU 0CbHo,
Koea0a oH cuyerrieH ¢ msaaqyom U 3a2pyxeH do
mexHu4ecku 00rmycmumol MakcumMasibHOU Macchl

TexHuueckne xapaktepuctuku TCY cooteetcteytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasvna EQK OOH Ne55) «EanHoo6pasHbie
NpeanncaHusi, kKacatoLMecsi MEXaHUHYECKMX CLEMHbIX YCTPoncTB. COCTaB TPaHCMOPTHBLIX CPEACTBY .

M3roToBunTENb NMOCTOSIHHO COBepLUeHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOPbIe KOHCMPYKMUBHbIE USMEHEHUS U
U3MeHeHuUs 8 KoMriekmauyuu Mo2ym bbimb He ompaeHbl 8 Hacmosuem u3daHuu.

1. TEXHUYECKME OAHHBLIE

Tun coegunHeHus: waposoli

2. KOMMNEKT NOCTABKM

TCY (T-VAZ-02FC)

Ans BA3 1119, 2192, 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTVIOLLMX. ..c.veenveneeneesieeneeseeeeesneasneeenns 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYWECTBNIATbLCA TOMbKO B CEPBUCHLIX LEHTpax,

MMeLUMX JIMUEeH3UI0 Ha paaHHbIAW Bua pabor. lMepep ycraHoekom TCY

BHMMATENbHO O3HAKOMbTECb C HacTosiwen MHcTpykuuen. [MpepBaputenbHo
B ouuctute pe3an6oBblie coeAMHEHMUA OT KPackKm (npu Heo6xoaumocTH).

Hnawmetp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 8,6 ke

[1aCNOPT UBAEIMSA. ..ottt 1 wm.

* MNepen Tem, kak npomsBecT MOHTax TCY, aBTOMOGWNbL HeEOOGXOAMMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOM fMe,
OTCOEAMHWUTL aKKYMYNATOPHYl0 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMNbL CTOSHOMHLIM TOPMO30M, MOA Koneca
NONOXWTb YNopbl.

» PaboTy no MOHTaxy A0MKHbI NPON3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnogas Mepbl NPefoCTOPOXHOCTY.

» Pacnonoxute TCY BOonb npofonbHOM ocu aBTOMOGMNS Takum 06pa3omM, YToGbl OTBEPCTUSI KPOHLUTENHOB
COBManu co WTaTHbIMK OTBEPCTUAMM B ycunutene 3agHen naHenu. bontamm M10x1.25x30 (5) 3akpenuTb TCY
Ha aBTOMObune

* Micnonb3yst TCY kak KOHAYKTOP paccBepnuTb Tpu LWTaTHbIX oTBepcTust ceepnom d 10.5 B HULWe Ans 3anacHoro
koneca. 3akpenutb kpoHWwTenH 6ontamm M10x30 (4) K HULWe 3anacHoro Koneca.

* Wcnonb3ya TCY kak koHOYKTOp mpocBepnuTb ABa oteepctusi ceepriom d 10.5 B ycunutene 3agHen naHenu
aBToMOGUNA.

* bontamm M10x120 (6) 3akpenuTb TCY K ycunutento 3agHen naHenu asTomoouns.

* [pon3BecTn OKOHYaTENbHYI0 3aTAXKy 60NTOB U raek.

* MpobuTb B pe3nHoBO 3arnyLuke nona GaraxHuka oTBEpPCTUE W NPOMYCTUTL B HErO NPOBOAA OT LUTENCENbHOro
pasbema TCY.

* YctaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIl Wap (2) 1 WwrencernbHbli pasbem (LLP).

* MogcoennHuTs XryT npoBoaos ot LLPa k anekTponpoBogke asTomobunsa coenacHo puc 1.

* MoagcoeanHNTL akkyMynaTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUrHAmMOB.

Puc. 1 (cxema MoOKmo4eHUs 311eKmpornpo8odKu):

Kowtakt | 1(LM) | 2(54/2G6) |3(31/3)| 4(R/4) | 5(58R/5) | 6(54/6) | 7(58L/7)

3agHun . Ocee-
MpaBbin Cron-
npotusBo- | Macca weHue Fa6bapwur

N nosopor curHan
TYMaHHbIA Homepa

HasHa- | JleBbin
4yeHue | noBopor




